

Corrigendum

Page 5:

“Fred Mulder (formerly Open University, the Netherlands)” replaced by “Fred Mulder (emeritus UNESCO Chair in OER at the Open University of the Netherlands)”

p. 26, p. 38 et p. 88 :

Reference for Mulder (2015) changed to:

Mulder, F. (2015), “Open(ing up) education for all, boosted by MOOCs?” (license CC BY 4.0), in C. J. Bonk et al (Eds.), *MOOCs and Open Education Around the World*, Routledge, London/New York, NY, <http://www.eadtu.eu/home/publications/open-education-moocs-publications>.